



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a dohányboltot kirabló férfival szemben

fegyveresen elkövetett rablás bűntette miatt emelt vádat a Debreceni Járási Ügyészség az ellen a debreceni férfi ellen, aki 2014. április 1. napján gáz-riasztó fegyverrel rabolt ki egy dohányboltot

A 22 éves debreceni férfi a rablást megelőző napokban kölcsönkért a barátjától egy gáz-riasztó fegyvert a hozzá tartozó üres tárral, valamint egy fekete színű kapucnis szabadidő felsőt, azonban a barátjának nem mondta el, hogy miért van szüksége ezekre a dolgokra.

2014. április 1. napján a vádlott egy fekete harisnyából maszkot készített magának, és azért, hogy a dohányboltban dolgozó őt ne ismerje fel, azt a fejére húzta. Felvette a barátjától kölcsönkért melegítőfelsőt és annak a kapucniját is rávette a maszkra, gumikesztyűt húzott és a kölcsön kapott fegyverrel a kezében az esti órákban megjelent Debrecenben, az egyik Nemzeti Dohányboltban.

A fegyvert az eladó fejének szegezte és felszólította, hogy nyissa ki a kasszát. Az eladó ezt először megtagadta, közölte, hogy a kasszában nincsen pénz. Ekkor a vádlott a fegyverhez nyúlt és olyan mozdulatot tett, mintha csőre töltené, majd ismételten felszólította a boltban dolgozót a kassza kinyitására. Az eladó a vádlott mozdulatát látva, félelmében végül a kasszát kinyitotta. A férfi a pulton átnyúlva abból kivett 21.000,- forint készpénzt, majd az üzletből távozott.

A bűncselekménnyel okozott kár nem térült meg.

A férfi beismerte az elkövetést.

A Debreceni Járásbíróság előtt lefolytatandó eljárásban az ügyészség fegyveresen elkövetett rablás bűntette miatt vádiratában végrehajtandó fegyházbüntetés kiszabását, valamint a vádlott közügyek gyakorlásától való eltiltását indítványozta. Indítványt tett továbbá a férfi előzetes letartóztatásának a fenntartására, valamint arra is, hogy a nyomozás során lefoglalt gáz-riasztó pisztolyt a hozzá tartozó tárral együtt a bíróság, mint közbiztonságra különösen veszélyes eszközt kobozza el.

Debrecen, 2014. december 13.

Dr. Pocsai Edit
főügyész